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1ª Reunião Ordinária – 1 de fevereiro de 2016. 

 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, reuniram-se para uma Reunião Ordinária 

no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de São Martinho/RS, presidida pelo Presidente, vereador Jair César 

Schneider, os seguintes edis: Lenir Foletto Backes, José Valdir Morsch e Luciano Clossmann, do PTB, Marino Krewer, 

do PP, Silvério Pauvels e Adelino Atuati, do PMDB, Marcia Salete Gregory dos Santos, do PT e Volnei Vicente Deves, 

do PDT. Inicialmente pedindo a proteção de Deus e invocando a Lei Orgânica Municipal, o Presidente declarou 

aberta a reunião. De imediato o Secretário da Câmara efetuou a leitura de um trecho Bíblico, das Atas nº023 e 

024/2015 da Sessão Ordinária de 21/12/2015 e 025/2016 da Sessão Extraordinária de 22/12/2015 que restaram 

aprovadas por unanimidade. Em seguida foram lidos os avisos legais e aberto espaço para que a Prefeita Municipal 

fizesse o uso da palavra. Inicialmente a prefeita Araci saudou a todos e comentou a respeito da viagem realizada a 

capital gaúcha, explanou sobre o relatório final da auditoria realizada na tesouraria municipal, justificando algumas 

razões e sanando dúvidas, também tratou de assuntos da comunidade em geral e debateu alguns fatos com os 

vereadores desta Casa. Por motivos esclarecidos pela prefeita Araci em seu discurso, a administração não remeteu 

projetos de lei ao Poder Legislativo, passando-se então à abertura do grande expediente para que os senhores edis 

fizessem uso da palavra. A vereadora Márcia iniciou saudando o presidente e os colegas, agradeceu a prefeita Araci 

pelos esclarecimentos, parabenizou sua filha Tonie pela formatura em Jornalismo, estendeu as condolências a 

família Classmann, falou a respeito de desejos para o ano que se iniciou, comentou a respeito da possibilidade de 

realização de consenso nas eleições de 2016, realizou o convite em nome da APEA para a 11ª Batida do Monjolo e 

finalizou desejando uma boa noite a todos. Seguidamente a vereadora Lenir saudou a comunidade em geral, iniciou 

parabenizando o jovem saomartinhense, Vitor Classmann, que se destacou pela aprovação em 11 vestibulares de 

medicina e foi noticia nacional, citou a recém-formada Tonie e demais jovens que se tornaram motivo de orgulho 

para o município, fez um pedido especial pela manutenção das estradas principais de escoamento da safra e findou 

desejando uma ótima noite a todos. O vereador Silvério cedeu o espaço aos demais colegas. O vereador Volnei 

saudou os presentes, comentou a respeito da iniciativa da realização de um consenso, citando os pontos positivos a 

serem observados e pedindo a população em geral que colabore com os partidos políticos nesta ação, finalizou 

desejando uma boa noite a todos. Em seguida o vereador José Valdir declarou também a cedência de seu espaço. 

Inicialmente o vereador Luciano Clossmann teve seu discurso voltado para as ações em combate a dengue e a 

respeito de uma melhor limpeza das ruas e locais públicos, comentou também a respeito do resultado final da 

auditoria realizada nos cofres públicos, falou sobre as verdadeiras intenções por detrás da realização do consenso, 

findou desejando uma ótima noite a todos. Por sua vez o vereador Adelino saudou a todos presentes, agradecendo a 

prefeita pelas falas e esclarecimentos, comentou também a respeito do consenso definindo seu ponto de vista e 

desejou uma ótima semana. O vereador Marino cumprimentando os presentes, parabenizando a formatura em 

jornalismo de Tonie Gregory dos Santos, comentou também a respeito da economicidade do município, colocando-



se a disposição para a colaboração, também abrangeu sobre o assunto do consenso das eleições de 2016 e findou 

desejando uma otima semana a toda comunidade saomartinhense.  O presidente Jair, utilizou-se do momento e fez 

o uso da palavra, inicialmente saudando a todos, agradeceu os trabalhos do Assessor Jurídico Leandro Nichele dos 

Santos e desejou um bom trabalho ao Assessor Alex Blatt, agradeceu também a colaboração de seus colegas edis, 

parabenizou também a Tonie pela sua formatura, realizou uma espécie de prestação de contas dos recursos 

financeiros de 2015, comentou também a respeito do destaque do jovem Vitor Classmann e por fim estendeu o 

convite a comunidade em geral para o carnaval infantil, encerrou a sessão ordinária invocando a proteção de Deus. 

Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, Presidente da Mesa Diretora, 

pelo Secretário da Mesa e pela Secretária Executiva. 

SÃO MARTINHO/RS, SALA DE REUNIÕES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE 

FEVEREIRO DE 2016. 
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